
2025纵横题海-资料刷题(一）

   （主要涉及量&率）

主讲：支 一
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【1】

 与2006年相比，2011年我国农民人均纯收入约上升了：（    ）

 A. 95% B. 166% C. 195% D. 266%
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    【2】2011年全国农民工总量达到25278万人，比上年增加1055万人，

增长4.4%。农民工从业仍以制造业、建筑业和服务业为主，从事建筑业的

比重明显提高。从农民工的就业地区来看，2011年在东部地区务工的农民

工16537万人，比上年增加324万人；在中部地区务工的农民工4438万人，

比上年增加334万人，增长8.1%；在西部地区务工的农民工4215万人，比

上年增加370万人，增长9.6%。

 

与上一年相比，2011年在东部地区务工的农民工人数增长率约为（    ）

A．2.0%        B．4.4%          C．5.2%          D．8.1%



让学习更快乐 | 让考试更简单

【3】 

2019年10月，我国邮政业务总量环比增长：（   ）

A.-6.2%       B.-14.9%        C.6.2%        D.14.9%
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    【4】2013年二季度，我国税收月收入同比增速逐步提高，分别为7.9%，8.3%

和12.9%。截至2013年6月，全国税收总收入完成59260.61亿元，同比增长7.9%，

较上年同期回落1.9个百分点。其中，国内增值税、企业所得税同比分别增长6.6%

和14.2%，较上年同期增速分别回落1.5和3.1个百分点;房产税同比增长11%，比上

年同期增速回落19.1个百分点;进口货物增值税消费税和关税同比分别下降17.1%

和16%。比上年同期增速分别回落24.5和22.9个百分点。

2012年1～6月全国税收总收入为（    ）

A. 52973.28亿元

B. 54921.79亿元

C. 56938.68亿元

D. 63942.19亿元
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    【5】2015年1～3月，国有企业营业总收入103155.5亿元，同比下降6%。其中，

中央企业收入63191.3亿元，同比下降7%。地方国有企业收入39964.2亿元，同比

下降4.2%。

    1～3月，国有企业营业总成本100345.5亿元，同比下降5.1%，其中销售费用、

管理费用和财务费用同比分别下降29%、增长2.3%和增长7.3%。其中，中央企业成

本60216.5亿元，同比下降6.4%;地方国有企业成本40129亿元，同比下降3.1%。

2014年1～3月，国有企业营业总收入最接近(    )

A.10.5万亿元

B.11万亿元

C.11.5万亿元

D.12万亿元



让学习更快乐 | 让考试更简单

   【6】2012年，某省规模以上工业增加值10875亿元，比上年增加7.1%，月度增

速从1～2月的2.9%回升到10～12月的10%以上。大型、中型、小微型企业增加值分

别为3074、3217、4584亿元，比上年分别增长8.2%、6.8%和6.7%。 

    2012年，该省规模以上工业企业主营业务收入56730亿元，比上年增长3.5%，

增速比全国低7.5个百分点：利润总额2900亿元，比上年下降6.1%。 

   与2011年相比，2012年该省规模以上工业增加值约增加了多少亿元 （   ）

A.600       B.720       C.840       D.960
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    【7】2010年上半年,全国原油产量为9848万吨,同比增长5.3%,上年同

期为下降1%,进口原油11797万吨(海关统计),增长30.2%。原油加工量

20586万吨,增长l7.9%,增速同比加快16.4个百分点。成品油产量中,汽油

产量增长6%,增速同比减缓7.9个百分点;柴油产量增长28.1%,增速同比加

快15.8个百分点。

　　据行业统计,2010年上半年成品油表观消费量10963万吨,同比增长

12.5%。其中,一、二季度分别增长16.3%和9.2%。

2010年上半年,全国成品油表观消费量同比增加了约多少万吨?(    )

A.1009        B.1218        C.1370        D.1787
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    【8】2011年上半年，信息技术咨询服务、数据处理和运营服务实现

收入761和1073亿元，同比增长36.5%和34.5%，分别高出全行业7.2和5.2

个百分点；嵌入式系统软件实现收入1443亿元，同比增长33.8%，增速比

去年同期高14.2个百分点。软件产品和信息系统集成服务发展较为稳定，

分别实现收入2867亿元和1673亿元，同比增长28.2%和23.9%。IC设计增长

放缓，上半年实现收入248亿元，同比增长13.7%，低于去年同期20个百分

点以上。

2011年上半年嵌入式系统软件收入同比增长了多少亿元？（   ）     

A.307     B.365     C.424     D.488
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    【9】2010年一季度，我国水产品贸易进出口总量158.7万吨，进出口

总额40.9亿美元，同比分别增长14.2%和29.0%．其中，出口量67.1万吨，

出口额26.5亿美元，同比分别增长11.7%和24.9%;进口量91.6万吨，进口

额14.4亿美元，同比分别增长16.0%和37.5%。

2010年一季度，我国水产品出口额比上年同期约增长了多少亿美元（   ）

A．5.3

B．7.0

C．9.2

D．21.2
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【10】如果增长趋势与上年保持一致，预计2003年末移动电话用户约为（    ）

A.21000万户

B.23000万户

C.25000万户

D.29000万户



2025纵横题海-资料刷题(二）

   （主要涉及比值）

主讲：支 一
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【1】

2009～2012年间全国商品进出口总额最高年份，矿产品进出口总额比上年：（    ）

A. 上升了348亿美元        B. 下降了1601亿美元

C. 上升了2138亿美元       D. 上升了2446亿美元
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【2】

2008～2014年间，文物机构参观者中未成年人占比超过三成的年份有几个（    ）

A. 1    B. 2    C. 3    D. 4
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    【3】2015年2月，我国快递业务量完成8.2亿件，同比增长18.7%；业务收入

完成136.0亿元，同比增长22.5%。消费者对快递业务进行的申诉中，有效申诉

（确定企业责任的）占总申诉量的97.6%，为消费者挽回经济损失229.8万元。 

    2015年2月，全国每百万件快递业务中，有效申诉量为23.4件，对企业1的每

百万件有效申诉量为75.13件，环比增长48.0%，对企业2的每百万件有效申诉量为

32.56件，环比增长55.0%，对企业3的每百万件有效申诉量为31.86件，环比增长

140.0%，对企业4的每百万件有效申诉量为17.81件，环比增长36.0%。 

2015年2月，消费者对快递业务的全部申诉量约为（    ）

A．1.96万件      B．2.36万件      C．1.96亿件      D．2.36亿件
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【4】

2011年7月产量低于上半年月均产量的是：（    ）

A.电      B.钢材     C.水泥      D.乙烯
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【5】2010年上半年，我国移动互联网市场用户数规模达2.14亿人，市场收入规

模达237亿元，其中通道费（移动流量费）占整体市场的59.1%，达140亿元，其

余为各项服务收入。

2010年上半年我国移动互联网市场的各项服务收入中，最多的约为多少亿元：

（    ）

 A. 37 B. 40 C. 97 D. 140
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    【6】2016年，全年原创首演剧目1423个，扶持了100名京剧、地方戏表演艺

术家向200名青年演员传授经典折子戏。第十一届中国艺术节共汇聚67台参评参演

剧目和1000余件美术作品，观众达40万人次。国家艺术基金2016年共有966个项目

获得立项资助，较2015年增长了32.7%，资助资金总额7.3亿元。

    年末全国共有艺术表演场馆2285个，观众坐席数168.93万个。全年馆内艺术

演出19.09万场次，增长39.5%；艺术演出观众3098万人次，增长8.6%。其中各级

文化部门所属艺术表演场馆1265个，全年共举行艺术演出6.81万场次，增长25.0%，

艺术演出观众2589万人次，增长8.4%。

    年末全国国有美术馆462个，比上年末增加44个，从业人员4597人，增加502

人。全国共举办展览6146次，比上年增长16.8%，参观人次3237万，增长4.8%。

与2015年相比，2016年国家艺术基金获立项资助项目，国有美术馆数量，艺术表

演场馆艺术演出场次均为：（    ）

A.匀速发展 B.小幅增长

C.大幅萎缩 D.持续增长
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【7】

2007年中部六省城镇单位就业人员平均工资中位数为（    ）。

A.20849.5元 B.20639元

C.21060元 D.20400.8元
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【8】

已知2011年初～2018年末我国所有开业的海洋主题公园都持续营业，则该期间我

国平均约多长时间新开一家海洋主题公园？（    ）

A两个半月 B两个月 C三个半月 D三个月
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【9】传统纸质媒介中，2017年我国成年国民人均每天阅读纸质图书时长为20.38

分钟，人均每天阅读报纸时长为12.00分钟，人均每天阅读期刊时长为6.88分钟。

2017年我国成年国民阅读一本纸质图书平均需要：（    ）

A.20.8小时 B.22.3小时 C.24.1小时 D.26.6小时
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    【10】2014年我国实施“单独两孩”生育政策，出生人口1687万人，比上年增加47万人。

2016 年实施“全面两孩”生育政策，出生人口1786万人，比上年增加131万人；出生率与

“十二五”时期年平均出生率相比，提高了0.84个千分点。2017 年我国出生人口1723万人，

虽然比上年减少63万人，但比“十二五”时期年平均出生人口多出79万人；出生率为

12.43‰，比上一年降低0.52个千分点。2017年二孩数量进一步上升至883万人，二孩占全部

出生人口的比重达到51.2% ，比2016年的占比提高了11个百分点。

    2017年出生人口最多的省份是山东，出生人口174.98万人，但是比2016年减少2.08万人。

广东和河南出生人口也超过百万，其中广东出生人口151.63万人，同比增加22.18万人；河

南出生人口140.13 万人，较上年减少2.48万人。此外，出生人口排名前十的省份依次还有

河北、四川、湖南、安徽、广西、江苏、湖北。其中，河北、四川、湖南出生人口超90万人，

湖北最少，为74.26万人。

2016年山东、广东和河南三省出生人口之和占当年全国出生人口的比重约为：（    ）

A.21% B.25% C.28% D.31%



2025纵横题海-资料刷题(三）

   （主要涉及精算）

主讲：支 一
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【1】

2015年一季度全国租赁贸易进出口总额较上一季度约（    ）。

A.增长了30% B.降低了30%

C.增长了40% D.降低了40%
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【2】

2016年5月，全国进口药品金额环比增速（    ）。

A.超过100%   B.在40%～100%之间  C.在0%～40%之间  D.低于0%
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【3】

2017年2季度，在线视频移动端广告收入环比增长速度（    ）。

A.低于0% B.在0%～20之间

C.在20%～50%之间 D.在50%以上
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【4】2017年全国举办马拉松赛事达1102场，其中，中国田径协会举办的A类赛事

223场，B类赛事33场。2017年马拉松赛事的参与人次达到了498万人次，2016年、

2015年马拉松赛事的参与人次分别为280万人次、150万人次。

2017年马拉松赛事参与人次的同比增速比2016年（    ）。

A快约9个百分点 B慢约9个百分点

C快约7个百分点 D慢约7个百分点
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【5】

2008～2014年，人均公共图书藏量同比增速快于上年的年份有几个？（    ）

A.2    B.4    C.3    D.5



让学习更快乐 | 让考试更简单

【6】2013年二季度，我国税收月收入同比增速逐步提高，分别为7.9%、8.3%和12.9%。截至

2013年6月，全国税收总收入完成59260.61亿元，同比增长7.9%，较上年同期回落1.9个百分

点。其中，国内增值税、企业所得税同比分别增长6.6%和14.2%，较上年同期增速分别回落

1.5和3.1个百分点；房产税同比增长11%，比上年同期增速回落19.1个百分点；进口货物增

值税消费税和关税同比分别下降17.1%和16%，比上年同期增速分别回落24.5和22.9个百分点。

2013年上半年与上年同期相比，下面四个税种中增速最快的税种是（    ）。

A. 企业所得税 B. 国内增值税

C. 出口货物增值税消费税 D. 契税
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【7】

注：2016年城镇人口79298万人，较上年增长2.8%，较2012年增加8116万人

2016年全国女性人口较2012年增长（    ）。

A.7.7%   B.5.3%    C.3.0%    D.2.2%
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【8】

以下折线图中，能准确反映2017年第四季度各月全国进口药品金额环比增长率的

是（    ）。
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    【9】截至2011年4月21日，22时。已公布一季报的6家钢铁板块公司一季度存

货为322亿元，实现营业收入493.39亿元，同比略有降低，环比下降20%；实现净

利润12.65亿元，同比增长62%，环比表现更好，这6家公司2010年四季度净亏损

3.77亿元。

    建筑机械类公司持续了之前的景气度，有4家公司公布一季报，实现营业总收

入15.90亿元，同比增长39%；实现净利润1.18亿元，同比增长47.5%。

已经公布一季报的钢铁板块公司2010年第四季度的净利率（净利润/营业收入）约

为（    ）。

 A. 2.57%

 B. 1.80%

 C. ﹣0.96%

 D. ﹣0.61%
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    【10】2013年，全国共有工业企业法人单位241万个，从业人员

14025.8万人，分别比2008年增长26.6%和19.5%。

     2013年，在工业企业法人单位中，采矿业8.9万个，比2008年下降

1.4%；制造业225.2万个；电力、热力、燃气及水生产和供应业6.9万个，

比2008年下降0.1%。在工业企业法人单位从业人员中，采矿业占7.4%，制

造业占89.2%，电力、热力、燃气及水生产和供应业占3.4%。

2008年，全国制造业企业法人单位有约多少万个？（    ）

A.160   B.174    C.186    D.200


